Petit déjeuner au parc ornithologique de Pont de Gau, les Saintes Maries de la mer, Camargue. 


Ce dimanche, 4 membres du club photo de l’ADSB, Bouc bel air, ont enfin pu, aller prendre leur petit déjeuner, ce dimanche au cœur de la réserve ornithologique de Pont de Gau, ouverte spécialement pour nous en dehors des heures pour le public.
Ce rendez-vous annulé déjà 2 fois au printemps et à l’automne dernier pour cause de confinement a enfin pu avoir lieu, avec bien sûr les précautions sanitaires de circonstances.
Arrivée de nuit à 6h15 avec notre photographe organisatrice Cécile Domens, bien connue de tous les photographes passionnés de chevaux, taureaux et nature camarguaise. Il ne reste plus qu’à nous poster dans quelques points stratégiques pour assister à l’arrivée des flamants roses, partis dormir à l’extérieur de la réserve, ceux-ci devant arriver en même temps que le soleil !!
Après quelques déclenchements pendant les 2 heures qui ont suivies, un joyeux petit déjeuner servi par Frédéric Lamouroux directeur du parc, qui nous régale avec une fougasse à la fleur d’oranger absolument délicieuse. 
Puis vers 10heures chacun retourne faire quelques photos des oiseaux présents sur le site, différentes espèces de Hérons, aigrettes, avocettes, cigognes, sarcelles d’hivers, ibis falcinelles et bien sûr nos flamants de quoi satisfaire les ornithologistes photographes.
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