Noël au Royaume-Uni
Noël est sans doute la plus grande fête de l’année au Royaume-Uni : fêtes, nourriture, décorations et cadeaux.

Il n’est pas rare que les gens mettent leurs décorations dès la fin Novembre et chaque année ces décorations sont plus importantes et extravagantes.

Envoyer des cartes de Noël est une tradition plus répandue au Royaume Uni qu’en France. Les gens envoient des cartes de Noël à tous ceux qu’ils connaissent de près ou de loin et en retour ils en reçoivent beaucoup qu’ils mettent chez eux comme décorations.

En Décembre, les magasins sont bondés de gens qui achètent des cadeaux pour la famille et les amis.  Dans la plupart des bureaux, des écoles et des associations s’organisent des fêtes avant Noël avec beaucoup de bonnes choses à manger et à boire.

Il y a en abondance de films de Noël à la TV et de chants de Noël à la radio et dans les magasins dans les semaines qui précèdent Noël.  Les trois principaux jours célébrés à Noël sont la veille de Noël = Christmas Eve, le jour de Noël, le 25 Décembre = Christmas Day et le 26 Décembre = Boxing Day.

Boxing day est un jour férié qui tire son nom d’une vieille tradition : c’était le jour où les

Lords et les gens riches donnaient à leurs employés leurs étrennes dans une boîte.

Les enfants et même les adultes reçoivent une grande chaussette = stocking, placée près de la cheminée ou près du lit pour les enfants.

Cette chaussette contient des petits cadeaux des bonbons et, la tradition veut, une clémentine.

Avant d’aller se coucher la veille de Noël, les enfants laissent dans une assiette près de la cheminée un Mince pie pour le Père Noël et une carotte pour Rudolf, le chef des rennes.

On met les principaux cadeaux sous l’arbre de Noël pendant la nuit (quand Santa Claus visite chaque maison sur son traineau tiré par des rennes et descend par la cheminée pour déposer les cadeaux.)

Le matin de Noël est toujours un moment magique où les enfants trouvent leurs stockings pleines de petits cadeaux et découvrent la pile de cadeaux sous l’arbre.

A la différence de beaucoup de pays en Europe, on ne fait pas de grand repas de Noël la veille au soir, mais le jour de Noël vers 1 ou 2 heures de l’après-midi.  Pour la plupart des gens, le repas de Noël est le même chaque année. Il comprend deux plats. Le plat principal : dinde farcie avec des patates rissolées aux fours, carottes, petits pois et choux de Bruxelles, le tout recouvert d’une sauce de viande épaisse et chaude = gravy. Et quelques fois, une touche américaine, cranberry sauce = confiture d’airelles.
Les desserts sont traditionnels. Même si des gens préfèrent avoir de la glace ou une autre sorte de gâteau, il y a presque toujours un Pudding de Noël.

Le Pudding de Noël, le gâteau de Noël et les Mince pies sont les desserts traditionnels pendant la période de Noël.  Ils sont tous à base de fruits secs comme des raisins, de la pomme et des oranges. On y ajoute de la cannelle, des clous de girofles et d’autres épices pour relever le goût et on y met du Brandy.

Aussi bien le Pudding de Noël que le gâteau de Noël peuvent être faits des mois avant Noël et gardés au frais pour s’imprégner du goût du Brandy et des épices. 

Le Jour de Noël quand tout le monde a fini sa dinde, on chauffe le Pudding de Noël, on l’arrose de Brandy et on le flambe sur la table de Noël.  On le mange chaud avec de la crème ou de la crème anglaise chaude et du Brandy butter = mélange de beurre, de sucre et de Brandy.

Le jour de Noël, on donne à chacun un Christmas Cracker qui contient des petites blagues, un petit cadeau et une couronne en papier de couleur que chacun peut se mettre sur la tête.

Au dessert les invités ouvrent les crackers à deux en tirant chacun d’un côté. 

Naturellement, boissons, sucreries, et amuse-gueule salés sont offerts tout au long de la journée. Apres ce gros repas, tout le monde va se relaxer et écouter le discours de la Reine.
La Reine s’adresse traditionnellement à la Nation, rappelle les faits de l’année et présente ses vœux  à tous les citoyens du Royaume Uni et du Commonwealth.

Apres Noël, on a des restes pour plusieurs jours.

Une autre tradition au Royaume Uni, les soldes qui  débutent à Boxing Day, le 26 décembre.

Les gens font la queue dans la rue,  pour profiter des meilleures affaires.

Ainsi Noël est vraiment une période de consommation : nourriture, boissons et biens de consommation. Beaucoup de gens commencent à épargner pour le prochain Noël dès que Noël est passé et essaient d’acheter des affaires en soldes comme cadeaux pour le Noël suivant.

