Traditions en Grande Bretagne

De nos jours, en Grande Bretagne, quand on pense à Noël on pense essentiellement à une période de préparation festive de 3 jours importants : Le 24 Décembre, le 25 Décembre et le 26 Décembre appelés CHRISTMAS EVE, CHRISTMAS DAY et BOXING DAY (boxing-day ainsi appelé car c’était traditionnellement le jour où les riches distribuaient des cadeaux où de l’argent à leurs serviteurs présentés dans des boîtes appelées boîtes de Noël).

Cependant au Moyen-âge, en Grande Bretagne, les célébrations de Noël duraient 12 jours du 25 décembre au 6 janvier, jour de l’Epiphanie.

C’était une période de festins, de réjouissances et de cadeaux pour les riches et les pauvres et une période d’indulgence générale.

Cette tradition des 12 jours de célébrations de Noël s’est poursuivie durant la période élisabéthaine et William Shakespeare a d’ailleurs écrit sa célèbre pièce « la 12ème Nuit » sur les activités de dernier jour de cette période de festivités.

Il y a aussi un chant qui reste célèbre aujourd’hui et qui est souvent chanté lors des célébrations de Noël.

Lorsqu’Oliver Cromwell pris le contrôle du Parlement en 1650, puritain, il fit adopter des lois interdisant l’excès d’indulgences ainsi que les nombreuses pratiques de célébrations catholiques. Cette décision entraîna une réaction populaire et de nombreuses émeutes.

Sous le règne de la reine Victoria, la célébration de Noël, changea à nouveau.

La reine Victoria était mariée à un  prince allemand, le Prince Albert, qui apporta avec lui la tradition germanique du sapin de Noël, tradition qui fut adoptée par le peuple britannique.

Quelques années plus tard, à la Grande Exposition, Henry Cole popularisait la coutume des cartes de Noël, et en 1860 c’est Tom Smith qui inventa le « Christmas cracker » inspiré par les « papillotes » (french bonbons) qu’il avait découvert à Paris.

Tous ces éléments restent aujourd’hui indispensables à un Noël britannique traditionnel.

